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WC gel greenpower

DESCRIZIONE Detergente disincrostante a base di acido citrico ed acido lattico per WC e Orinatoi

CARATTERISTICHE Efficace nella rimozione del calcare e dello sporco organico
Formula in gel per aderire al meglio anche sulle superfici verticali 
Bottiglia con beccuccio direzionale, per una veloce e facile applicazione anche nei punti 
meno visibili
Prodotto certificato EU Ecolabel a basso impatto ambientale
Con ingredienti di origine naturale

MODO D’USO E DOSAGGIO Far scorrere l’acqua nella tazza WC / orinatoio. Applicare il prodotto attorno alla tazza e sulle 
pareti di scorrimento dell’acqua. Lasciare agire per 15 minuti, strofinare con una spazzola 
o un panno abrasivo per rimuovere le macchie più ostinate, poi far scorrere l’acqua per 
risciacquare. Dosaggio: pronto all’uso.

SPECIFICHE Aspetto: liquido opaco Verde
pH: 2,2 +/- 0,5
Peso specifico [g/ml]: 1,030 +/- 0,020

I dati sopra riportati sono valori tipici di produzione e non costituiscono specifica.

COMPATIBILITA’ DEL 
PRODOTTO

Non miscelare con prodotti clorinati. Non usare su superfici sensibili agli acidi, es. marmo, 
marmiglia, travertino ed altre superfici calcaree. Prima dell’uso verificare la resistenza 
agli acidi della superficie. Rimuovere immediatamente gli schizzi di soluzione da superfici 
sensibili agli acidi e risciacquare abbondantemente. In caso di dubbi, testare la compatibilità 
con i materiali in una piccola parte nascosta prima dell’uso.

PRECAUZIONI PER 
L’UTILIZZO E LO 
STOCCAGGIO

Il prodotto è formulato per esclusivo uso professionale. Conservare nei contenitori originali. 
Evitare temperature estreme. Per maggiori informazioni sull’utilizzo e lo smaltimento, 
consultare la scheda di sicurezza.

CERTIFICAZIONI / 
CONFORMITA’

I tensioattivi contenuti sono biodegradabili secondo i criteri definiti dalla Direttiva Europea 
648/2004/CE e successive modifiche. Licenza EU Ecolabel n° IT/020/036. La dose 
consigliata consente di risparmiare e di ridurre al minimo l’impatto ambientale. Limitato 
impiego di sostanze pericolose.

COMPOSIZIONE CHIMICA Per maggiori informazioni sugli ingredienti del prodotto consultare la scheda di sicurezza.
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DESCRIPTION Citric acid and lactic acid-based cleaner and descaler for WCs and urinals

SPECIFICATIONS Effective at removing limescale and organic dirt
Gel formula to cling better also to vertical surfaces 
Bottle with angled nozzle, for quick, easy application even in least visible places
EU Ecolabel-certified low environmental impact product
With natural origin ingredients

HOW TO USE AND DOSING Flush water through the WC bowl/urinal Apply product under the rim and on the walls where 
water runs down. Leave to work for 15 minutes. Scrub with a brush or abrasive cloth to 
remove stubborn stains, then flush with water to rinse. Dosing: ready-to-use.

SPECIFICATION Appearance: opaque green liquid
pH: 2.3 +/- 0.5
Specific weight [g/ml]: 1.034 +/- 0.020

The data given above are typical manufacturing values and not a specification.

PRODUCT COMPATIBILITY Do not mix with products containing chlorine. Do not use on acid-sensitive surfaces like 
marble, agglomerate marble, travertine and other limestone surfaces. Check acid resistance 
of surfaces before use. Immediately remove splashes of solution from acid-s

USE & STORAGE 
PRECAUTIONS

The product is formulated for professional use only. Store in original containers. Avoid 
extreme temperatures. Consult safety sheet for further information on use and disposal.

CERTIFICATIONS/
CONFORMITY

The surfactants contained in this product are biodegradable according to the criteria defined 
by Regulation (EC) 648/2004 and subsequent amendments. EU Ecolabel Licence no. 
IT/020/036. Recommended dosing saves on product and minimises environmental impact

CHEMICAL COMPOSITION Consult safety sheet for further information on product ingredients.
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BESCHREIBUNG Reiniger-Entkalker auf der Basis von Zitronen- und Milchsäure für WC und Urinale

EIGENSCHAFTEN Entfernt wirksam Kalk und organischen Schmutz
Gel-Formel zur optimalen Haftung auch an senkrechten Flächen 
Flasche mit schwenkbarem Sprühkopf für schnelles und leichtes Auftragen selbst an schwer 
sichtbaren Stellen
Umweltfreundliches Produkt nach dem EU-Ecolabel zertifiziert
Mit natürlichen Inhaltsstoffen

GEBRAUCHSANLEITUNG 
UND DOSIERUNG

Toilettenschüssel / Urinal mit Wasser spülen. Das Produkt am Beckenrand und auf die 
Wasserspülflächen auftragen. 15 Minuten lang einwirken lassen, die hartnäckigen Flecken 
mit Bürste oder Scheuertuch entfernen, dann mit Wasser nachspülen. Dosierung: gebra

SPEZIFIKATIONEN Aussehen: trübe grüne Flüssigkeit
pH: 2,3 +/- 0,5
Spezifisches Gewicht [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

Die vorgenannten Daten sind typische Produktionswerte und stellen keine Spezifikation dar.

VERTRÄGLICHKEIT DES 
PRODUKTS

Nicht mit chlorierten Produkten vermischen. Nicht auf säureempfindlichen Oberfläche wie 
Marmor, Marmoragglomerat, Travertin und anderen kalkhaltigen Oberflächen anwenden. Die 
Säurebeständigkeit der Oberfläche vor dem Gebrauch testen. Lösungsspritzer von s

VORSICHTSMASSNAHMEN 
BEI VERWENDUNG UND 
LAGERUNG

Das Produkt ist ausschließlich für die gewerbliche Verwendung bestimmt. In den 
Originalbehältern aufbewahren. Extreme Temperaturen vermeiden. Weitere Informationen 
zur Verwendung und Entsorgung finden sich im Sicherheitsdatenblatt.

ZERTIFIZIERUNGEN / 
KONFORMITÄT

Die enthaltenen Tenside sind nach den in der Verordnung (EG) Nr. 648/2004 und 
den späteren Änderungen festgelegten Kriterien biologisch abbaubar. EU-Ecolabel-
Lizenznummer IT/020/036. Mit der empfohlenen Dosis sparen Sie Produkt und schonen die 
Umwelt. Bes

CHEMISCHE 
ZUSAMMENSETZUNG

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen des Produkts finden sich im 
Sicherheitsdatenblatt.
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DESCRIERE Detergent dezincrustant pe bază de acid citric şi acid lactic pentru vasele de toaletă şi 
pisoare

CARACTERISTICI Eficient în îndepărtarea calcarului şi a murdăriei organice
Formulă gel pentru a adera chiar şi pe suprafeţele verticale 
Flacon cu aplicator direcţionat, pentru aplicare rapidă şi uşoară chiar şi în punctele mai puţin 
vizibile
Produs certificat EU Ecolabel cu impact redus asupra mediului
Cu ingrediente de origine naturală

MOD DE UTILIZARE ŞI 
DOZARE

Trageţi apa în vasul de toaletă / pisoar. Aplicaţi produsul de jur împrejur pe vasul de toaletă 
şi pe pereţii de curgere a apei. Lăsaţi să acționeze 15 minute, frecaţi cu o perie sau o cârpă 
abrazivă pentru a îndepărta petele încăpăţânate, apoi trageţi ap

SPECIFICAŢII Aspect: lichid opac verde
pH: 2,3 +/- 0,5
Greutate specifică [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

Datele de mai sus sunt valori tipice de producţie şi nu constituie o specificaţie.

COMPATIBILITATEA 
PRODUSULUI

Nu amestecaţi cu produse clorinate. Nu utilizaţi pe suprafeţe sensibile la acizi, de ex. 
marmură, aglomerat de marmură, travertin şi alte suprafețe calcaroase. Înainte de utilizare, 
verificaţi rezistenţa suprafeţei la acizi. Îndepărtaţi imediat stropii de

PRECAUŢII PENTRU 
UTILIZARE ŞI DEPOZITARE

Produsul este exclusiv pentru uz profesional. Păstraţi în recipientele originale. Evitaţi 
temperaturile extreme. Pentru mai multe informaţii privind utilizarea şi eliminarea, consultaţi 
fişa cu date de securitate.

CERTIFICARE / 
CONFORMITATE

Agenţii tensioactivi conţinuţi sunt biodegradabili conform criteriilor definite de Directiva 
Europeană 648/2004/CE cu modificările ulterioare. Licenţă EU Ecolabel nr. IT/020/036. Doza 
recomandată asigură economie şi reduce la minim impactul asupra mediulu

COMPOZIŢIE CHIMICĂ Pentru mai multe informaţii privind ingredientele produsului, consultaţi fişa cu date de 
securitate.

PA
LL

ET
IZ

AT
IO

N CODE 1941 EAN 8054633834558
Pcs x Box 12 Volume L 0,75 Fl. Oz. 25,36
Box x Layer 12 Peso Kg 0,78 Oz. 27,35
Box x Pit 60

last update: 15/02/2021 Rev. 00/2021



TECHNICAL DATA SHEET

Discover further 
informations on your 
smartphone.

www.sanitecitalia.com

ITALCHIMICA SRL - Riviera dei Maestri del Lavoro, 10 - 35127 Padova (PD) - ITALY / Phone +39 049 8792456 - Fax +39 049 8791424 - info@italchimica.it - www.italchimica.it

FR

1941

WC
GREEN POWER

DESCRIPTION Nettoyant détartrant à base d’acide citrique et d’acide lactique pour WC et urinoirs

CARACTÉRISTIQUES Efficace pour éliminer le calcaire et la saleté organique
Formule en gel pour une meilleure adhérence même sur les surfaces verticales 
Flacon avec bec directionnel, pour une application rapide et facile même dans les recoins les 
moins visibles
Produit certifié par le label écologique de l’Union européenne ayant une faible incidence sur 
l’environnement
Avec des ingrédients d’origine naturelle

MODE D’EMPLOI ET DOSAGE Faites couler l’eau dans la cuvette des WC/l’urinoir. Appliquez le produit tout autour de la 
cuvette et sur les parois où l’eau coule. Laissez agir pendant 15 minutes, frottez à l’aide 
d’une brosse ou d’un chiffon abrasif pour éliminer les taches tenaces,

SPÉCIFICATIONS Aspect : liquide vert opaque
pH : 2,3 +/- 0,5
Poids spécifique [g/ml] : 1,034 +/- 0,020

Les données ci-dessus sont des valeurs de production typiques et ne constituent pas des 
spécifications.

COMPATIBILITÉ DU PRODUIT Ne pas mélanger avec des produits chlorés. Ne pas utiliser sur des surfaces sensibles à 
l’acide, par exemple le marbre, l’agglomérat de marbre, le travertin et d’autres surfaces 
calcaires. Avant utilisation, vérifiez la surface résiste à l’acide. Retirez

PRÉCAUTIONS 
D’UTILISATION ET DE 
STOCKAGE

Le produit est formulé pour un usage professionnel uniquement. Conserver dans les 
contenants d’origine. Éviter les températures extrêmes. Pour de plus amples informations 
sur l’utilisation et l’élimination, consultez la fiche de données de sécurité.

CERTIFICATIONS/
CONFORMITÉ

Les agents de surface contenus dans les détergents sont biodégradables selon les critères 
définis par la directive européenne 648/2004/CE et ses modifications ultérieures. Licence du 
label écologique de l’Union européenne n° IT/020/036. La dose conseillée

COMPOSITION CHIMIQUE Pour de plus amples informations sur les ingrédients du produit, consultez la fiche de 
données de sécurité.
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DESCRIPCIÓN Detergente desincrustante a base de ácido cítrico y ácido láctico para WC y urinarios

CARACTERÍSTICAS Eficaz para eliminar la cal y la suciedad orgánica
Fórmula en gel que se adhiere mejor a las paredes verticales 
Envase con pico direccional, para una aplicación rápida y fácil incluso en los puntos menos 
visibles
Producto certificado EU Ecolabel de bajo impacto ambiental
Con ingredientes de origen natural

MODO DE USO Y 
DOSIFICACIÓN

Dejar correr el agua por la taza del WC / urinario. Aplicar el producto alrededor de la taza y 
en las paredes del flujo de agua. Dejar actuar durante 15 minutos, fregar con un cepillo o un 
paño abrasivo para eliminar las manchas más difíciles, luego dejar

ESPECIFICACIONES Aspecto: líquido opaco verde
pH: 2.3 +/- 0.5
Peso específico [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

Los datos antes indicados son valores típicos de producción y no constituyen especificación.

COMPATIBILIDAD DEL 
PRODUCTO

No mezclar con productos clorados. No utilizar para superficies sensibles a los ácidos, por 
ejemplo mármol, mármol aglomerado, travertino y otras superficies calcáreas. Antes del uso, 
verificar la resistencia de la superficie contra los ácidos. Limpiar in

PRECAUCIONES DE USO Y 
ALMACENAMIENTO

El producto está formulado solo para uso profesional. Conservar en los envases originales. 
Evitar temperaturas extremas. Para más información sobre el uso y la eliminación, consultar 
la hoja de datos de seguridad.

CERTIFICACIONES / 
CONFORMIDAD

Los tensioactivos contenidos son biodegradables según los criterios definidos por la 
Directiva Europea 648/2004/CE y posteriores modificaciones. Licencia EU Ecolabel n.º 
IT/020/036. La dosis recomendada permite ahorrar y minimizar el impacto ambiental. Us

COMPOSICIÓN QUÍMICA Para más información sobre los ingredientes del producto, consultar la hoja de datos de 
seguridad.
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OPIS Odstranjevalec oblog na osnovi citronske in mlečne kisline za WC školjke in pisoarje

LASTNOSTI Učinkovito pri odstranjevanju vodnega kamna in umazanije organskega izvora
Izdelek v obliki gela, ki se oprime tudi navpičnih površin 
Plastenka z nagnjenim kljunom za hitro in lahko nanašanje tudi na manj vidnih mestih
Izdelek z znakom EU za okolje, ki potrjuje majhen vpliv na okolje
S sestavinami naravnega izvora

NAČIN UPORABE IN 
ODMERJANJE

Sprožite izpiranje WC školjke/pisoarja. Izdelek nanesite ob robu školjke in na stene, po 
katerih teče voda. Pustite delovati 15 minut, podrgnite s ščetko ali abrazivno krpo, da 
odstranite trdovratne madeže, nato sprožite izpiranje z vodo. Odmerjanje: prip

SPECIFIKACIJE Videz: neprosojna zelena tekočina
pH: 2,3 +/- 0,5
Specifična teža [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

Zgornji podatki so običajne proizvodne vrednosti in ne predstavljajo specifikacije.

ZDRUŽLJIVOST IZDELKA Ne mešajte s kloriranimi izdelki. Ne uporabljajte na površinah, ki so občutljive na kisline, 
kot so npr. marmor, aglomerati iz marmorja, travertin in druge apnenčaste površine. Pred 
uporabo preverite odpornost površine na kisline. Nemudoma odstranite in t

VARNOSTNI UKREPI 
GLEDE UPORABE IN 
SKLADIŠČENJA

Izdelek je zasnovan za izključno profesionalno uporabo. Hranite v originalni embalaži. 
Preprečite izpostavljenost skrajnim temperaturam. Dodatne podatke o uporabi in 
odstranjevanju najdete v varnostnem listu.

CERTIFIKATI / SKLADNOST Vsebovane površinsko aktivne snovi so biološko razgradljive v skladu z merili iz Evropske 
uredbe (ES) 648/2004 in njenimi poznejšimi spremembami. Licenca za znak EU za okolje št. 
IT/020/036. Priporočeni odmerek omogoča prihranek denarja in zmanjšanje vpli

KEMIJSKA SESTAVA Dodatne podatke o sestavinah izdelka najdete v varnostnem listu.
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NAZIV Deterdžent za uklanjanje kamenca na bazi limunske i mlečne kiseline, za toaletne šolje i 
pisoare

KARAKTERISTIKE Efikasan u uklanjanju kamenca i organske prljavštine
Formula u obliku gela za bolje prijanjanje čak i na vertikalnim površinama 
Flaša sa usmerenom mlaznicom za brzo i lako nanošenje čak i na manje vidljivim mestima
Proizvod ima EU Ecolabel sertifikat za označavanje malog uticaja na životnu sredinu
Sadrži sastojke prirodnog porekla

NAČIN UPOTREBE I 
DOZIRANJE

Pustiti vodu u toaletnu šolju/pisoar. Naneti proizvod oko šolje i na zidove po kojima protiče 
vode. Ostaviti da deluje 15 minuta, oribati četkom ili abrazivnom krpom kako bi se uklonile 
tvrdokorne mrlje, a zatim isprati tekućom vodom. Doziranje: spreman

SPECIFIKACIJE Izgled: neprozirna zelena tečnost
pH: 2,3 +/- 0,5
Specifična težina [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

Gore navedeni podaci su tipične proizvodne vrednosti i ne predstavljaju specifikaciju.

KOMPATIBILNOST 
PROIZVODA

Ne mešati sa hlorisanim proizvodima. Ne upotrebljavati na površinama osetljivim na kiseline, 
npr. mermer, mermerne pločice, travertin i druge krečnjačke površine. Pre upotrebe proveriti 
otpornost površine na kiseline. Mrlje rastvora odmah ukloniti sa povr

MERE PREDOSTROŽNOSTI 
ZA UPOTREBU I ČUVANJE

Proizvod je formulisan samo za profesionalnu upotrebu. Čuvati u originalnoj ambalaži. 
Izbegavati ekstremne temperature. Za više informacija o upotrebi i odlaganju pročitati 
bezbednosni list.

SERTIFIKACIJA/
USAGLAŠENOST

Površinski aktivne supstance sadržane u proizvodu su biorazgradive u skladu sa 
kriterijumima definisanim Evropskom direktivom 648/2004/EZ i naknadnim izmenama. 
Licenca EU Ecolabel br. IT/020/036. Preporučena doza omogućava uštedu novca i smanjuje 
uticaj

HEMIJSKI SASTAV Za više informacija o sastojcima proizvoda pročitati bezbednosni list.
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PËRSHKRIMI Larës kundër koreve të papastërtisë me bazë acidi citrik dhe acidi laktik për WC dhe Oturakë

KARAKTERISTIKAT Efikas në heqjen e bigorrit dhe papastërtisë organike
Formulë në xhel për t’u ngjitur më mirë edhe në muret vertikale 
Shishe me sqep për drejtimin, për një aplikim të shpejtë dhe të thjeshtë edhe në pikat më 
pak të dukshme.
Produkt i certifikuar EU Ecolabel me ndikim të ulët në mjedis
Me përbërës me origjinë natyrore

MËNYRA E PËRDORIMIT DHE 
DOZIMI

Hidhni ujin në tualet WC / oturak. Vendoseni produktin rreth WC-së dhe në pjesët e rrjedhës 
së ujit. Lëreni të veprojë për 15 minuta, fërkojeni me një furçë ose leckë gërryese për të 
hequr njollat e forta, pastaj derdhini ujë për ta shpëlarë. DOZIMI: i ga

SPECIFIKAT Pamja: lëng ngjyrë e gjelbër e zbehtë
pH: 2,3 +/- 0,5
Pesha specifike [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

Të dhënat e mësipërme janë vlera tipike të prodhimit dhe nuk përbëjnë një specifikim.

PËRPUTHSHMËRIA ME 
PRODUKTIN

Mos e përzieni me produkte me klor. Mos e përdorni në sipërfaqe të ndjeshme ndaj 
acideve, p.sh. mermer, përzierje mermeri, travertin dhe sipërfaqe të tjera gëlqerore. Përpara 
përdorimit verifikoni qëndrueshmërinë e sipërfaqeve ndaj acideve. Hiqini menjëhe

KUJDESI GJATË 
PËRDORIMIT DHE RUAJTJES

Produkti është formuluar për përdorim ekskluzivisht profesional. Ruajeni në enët origjinale. 
Shmangni temperaturat ekstreme. Për më shumë informacione mbi përdorimin ose 
asgjësimin shikoni skedën e sigurisë.

CERTIFIKIMET/
PËRPUTHSHMËRIA

Tensioaktivët e përmbajtur janë lehtësisht të asgjësueshëm sipas kritereve të përcaktuara 
nga Direktiva Europiane 648/2004/EC dhe ndryshimeve pasuese. Liçenca EU Ecolabel n° 
IT/020/036. Doza e këshilluar mundëson kursimin dhe zvogëlon në minimum ndikimin

PËRBËRJA KIMIKE Për më shumë informacione mbi përbërësit e produktit shikoni skedën e sigurisë.
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POPIS Čistiaci prostriedok na odstránenie usadenín, s obsahom kyseliny citrónovej, na záchodové 
misy a pisoáre

CHARAKTERISTIKA Je účinný pri odstraňovaní vodného kameňa a nečistôt organického pôvodu
Vyznačuje sa gélovým zložením kvôli lepšiemu priľnutiu aj na zvislé povrchy 
Fľaša so smerovým uzáverom kvôli rýchlej a ľahkej aplikácii aj na menej viditeľných 
miestach
Prípravok certifikovaný EU Ecolabel, s nízkym dopadom na životné prostredie
S prírodnými zložkami

SPÔSOB POUŽITIA A 
DÁVKOVANIE

Spláchnite na záchodovej mise alebo nechajte chvíľu tiecť vodu v pisoári. Aplikujte prípravok 
okolo záchodovej misy a na steny, po ktorých steká voda. Nechajte pôsobiť 15 minút a 
odstráňte najodolnejšie škvrny trením kefou alebo abrazívnou handrou a potom

VLASTNOSTI Vzhľad: zelená matná kvapalina
pH: 2,3 +/- 0,5
Špecifická hmotnosť [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

Vyššie uvedené údaje predstavujú typické výrobné hodnoty a nepredstavujú špecifikáciu.

KOMPATIBILITA PRÍPRAVKU Nemiešajte s chlórovými prípravkami. Nepoužívajte na povrchoch, citlivých na kyseliny, 
napr. mramor, mramorová drť, travertín a iné vápenaté povrchy. Pred použitím skontrolujte 
odolnosť povrchu voči kyselinám. Okamžite odstráňte vystreknutý roztok z povrc

OPATRENIA PRE POUŽITIE A 
SKLADOVANIE

Prípravok je určený výhradne pre profesionálne použitie. Uchovávajte ho v pôvodných 
obaloch. Nevystavujte ho extrémnym teplotám. Ohľadom podrobnejších informácií o použití 
a likvidácii si prečítajte bezpečnostný list.

CERTIFIKÁCIA / ZHODA Obsiahnuté povrchovo aktívne látky sú biodegradabilné podľa kritérií určených európskou 
smernicou 648/2004/ES v platnom znení. Licencia EU Ecolabel č. IT/020/036. Odporúčaná 
dávka umožňuje ušetriť a obmedziť na minimum dopad na životné prostredie. Obmedze

CHEMICKÉ ZLOŽENIE Ohľadom podrobnejších informácií o zložkách prípravku si prečítajte bezpečnostný list.
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LEÍRÁS Citromsav és tejsav alapú lerakódás-eltávolító WC- és piszoártisztító szer

JELLEMZŐK Hatékonyan eltávolítja a vízkövet és a szerves szennyeződést
Gél formája miatt jobban megtapad a függőleges felületeken is 
Csőrös palack, a kevésbé látható pontok gyors és könnyű elérhetősége céljából
EU ökocímke tanúsítvánnyal rendelkező, alacsony környezetre mért hatású termék
Természetes eredetű összetevőkkel

HASZNÁLAT ÉS ADAGOLÁS Engedjen vizet a WC-be/piszoárba. Öntsön a termékből a kagylóba és a kagyló falaira. 
Hagyja a terméket 15 percig hatni, majd kefével vagy dörzskendővel távolítsa el a 
makacsabb szennyeződéseket, ezután húzza le ismét öblítés céljából. Adagolás: használatr

TULAJDONSÁGOK Megjelenés: zöld, matt folyadék
pH: 2,3 +/- 0,5
Fajsúly [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

A fent megadott adatok jellemző gyártási értékek, és nem képeznek specifikációt.

A TERMÉK 
ÖSSZEEGYEZTETHETŐSÉGE

Klórtartalmú termékkel ne vegyítse. Ne használja savra érzékeny, például márvány, terrazzo, 
travertin és hasonló mészkő-felületeken. Használat előtt ellenőrizze a felület savállóságát. A 
savra érzékeny felületről azonnal távolítsa el, és bő vízzel öblítse

HASZNÁLATI ÉS TÁROLÁSI 
ÓVINTÉZKEDÉSEK

A termék kizárólag professzionális használatra készült. Az eredeti tárolóedényben kell 
tartani. Szélsőséges hőmérséklettől védendő. A felhasználásra és semlegesítésre vonatkozó 
bővebb információk a biztonsági adatlapon találhatók.

TANÚSÍTÁSOK / 
MEGFELELŐSÉG

A termékben található felületaktív anyagok a 648/2004/EK Európai Irányelv és ennek 
későbbi módosításaiban foglalt kritériumok szerint biológiailag lebonthatók. EU ökocímke 
használati engedély sz. IT/020/036. A javasolt adaggal takarékosan dolgozhat, és mi

KÉMIAI ÖSSZETÉTEL A termék összetevőire vonatkozó bővebb információkat lásd a biztonsági adatlapon.
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NAZIV Sredstvo za uklanjanje naslagana bazi limunske kiseline i mliječne kiseline za wc školjke i 
pisoare

KARAKTERISTIKE Učinkovito u uklanjanju kamenca i organske prljavštine
Formula u gelu dobro prianja čak i uz vertikalne površine 
Boca s usmjerenim grlom za brzu i jednostavnu primjenu čak i na najteže vidljivim točkama
Proizvod posjeduje EU Ecolabel oznaku za manje nepovoljan utjecaj na okoliš
Sa sastojcima prirodnog podrijetla

NAČIN KORIŠTENJA I 
DOZIRANJE

Pustite vodu u WC školjci/pisoaru. Nanesite proizvod uz rub školjke i na stranice niz koje se 
slijeva voda. Ostavite da djeluje 15 minuta, očistite četkom ili abrazivnom krpom kako biste 
uklonili tvrdokorne mrlje, a zatim pustite vodu kako biste isprali.

SPECIFIKACIJE Izgled: mat zelena tekućina
pH: 2,3 +/- 0,5
Specifična težina [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

Gore navedeni podaci su uobičajene proizvodne vrijednosti i ne predstavljaju specifikaciju 
proizvoda.

KOMPATIBILNOST 
PROIZVODA

Ne miješati s kloriranim proizvodima. Ne primjenjivati na površinama osjetljivima na kiseline, 
npr. mramor, mramorni aglomerati, travertin i druge vapnenačke površine. Prije uporabe 
provjerite otpornost površine na kiselinu. U slučaju da poprskate otopinu

MJERE OPREZA ZA 
UPORABU I SKLADIŠTENJE

Proizvod je formuliran isključivo za profesionalno korištenje. Čuvati u originalnim 
spremnicima. Izbjegavajte ekstremne temperature. Za više informacija o korištenju i 
zbrinjavanju otpada, pogledajte sigurnosno-tehnički list.

CERTIFIKACIJE / 
SUKLADNOST

Sadržani tenzidi biorazgradivi su prema kriterijima definiranima Europskom direktivom 
648/2004/EZ i narednim izmjenama. EU Ecolabel odobrenje br. IT/020/036. Preporučena 
doza omogućuje uštedu proizvoda i smanjuje negativan utjecaj na okoliš. Ograničena up

KEMIJSKI SASTAV Za više informacija o sastavu proizvoda, pogledajte sigurnosno-tehnički list.
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ОПИСАНИЕ Миещ препарат за отстраняване на варовикови отлагания на основата на лимонена и 
млечна киселина за тоалетни и писоари

ХАРАКТЕРИСТИКИ Ефикасен при отстраняване на варовик и на органични замърсявания
Гелообразна формула за по-добро полепване и по вертикалните повърхности 
Бутилка с насочващ накрайник за бързо и лесно нанасяне и на трудновидими места
Продукт със сертификат за екомаркировка на ЕС с ниско въздействие върху околната 
среда
Със съставки от естествен произход

НАЧИН НА УПОТРЕБА И 
ДОЗИРОВКА

Пуснете водата в тоалетната чиния / писоара. Нанесете препарата по горните бордове 
отвътре на тоалетната чиния и по стените, по които се стича водата. Оставете го да 
действа 15 минути, изтъркайте с четка или абразивна кърпа, за да отстраните най-
упоритите

СПЕЦИФИКАЦИИ Външен вид: зелена непрозрачна течност
pH: 2,3 +/- 0,5
Специфично тегло [г/мл]: 1,034 +/- 0,020

Посочените по-горе данни представляват типични производствени стойности, а не 
спецификация на конкретния препарат.

СЪВМЕСТИМОСТ НА 
ПРОДУКТА

Не смесвайте с хлорни продукти. Не използвайте върху повърхности, чувствителни на 
киселини, като например мрамор, мраморен агломерат, травертин и други варовикови 
повърхности. Преди употреба проверете киселинната устойчивост на повърхността. 
Незабавно отс

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ПРИ 
УПОТРЕБА И СЪХРАНЕНИЕ

Продуктът е създаден само за професионална употреба. Съхранявайте в 
оригиналните опаковки. Избягвайте екстремни температури. За повече информация 
относно използването и изхвърлянето направете справка в информационния лист за 
безопасност.

СЕРТИФИКАТИ / 
СЪОТВЕТСТВИЕ

Съдържащите се в продукта повърхностно активни вещества са биоразградими 
съгласно критериите, определени от европейска директива 648/2004/ЕО и 
последващите изменения. Лиценз № IT/020/036 за екомаркировка на ЕС. 
Препоръчителната доза позволява спестяване н

ХИМИЧЕСКИ СЪСТАВ За повече информация относно съставките на продукта направете справка в 
информационния лист за безопасност.
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Καθαριστικό αλάτων για WC και ουρητήρια με κιτρικό και γαλακτικό οξύ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αποτελεσματικό στην αφαίρεση των αλάτων και της οργανικής βρωμιάς
Σύνθεση σε μορφή τζελ για καλύτερη προσκόλληση ακόμη και σε κάθετα τοιχώματα 
Φιάλη με κατευθυνόμενο στόμιο για γρήγορη και εύκολη εφαρμογή ακόμη και στα λιγότερο 
ορατά σημεία
Προϊόν με πιστοποίηση EU Ecolabel χαμηλών περιβαλλοντικών επιπτώσεων
Με συστατικά φυσικής προέλευσης

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ

Αφήστε να τρέξει νερό στη λεκάνη του WC / ουρητήριο. Απλώστε το προϊόν γύρω από το WC 
και στα τοιχώματα ροής του νερού. Αφήστε το να δράσει επί 15 λεπτά, τρίψτε με βούρτσα ή 
σκληρό πανί για να αφαιρέσετε τους πιο δύσκολους λεκέδες και αφήστε να τρέξει νερ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Όψη: Πράσινο αδιαφανές υγρό
pH: 2,3 +/- 0,5
Ειδικό βάρος [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

Τα παραπάνω στοιχεία είναι χαρακτηριστικές τιμές παραγωγής και δεν συνιστούν 
προδιαγραφές.

ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 
ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Μην το αναμειγνύεται με προϊόντα που περιέχουν χλώριο. Μην το χρησιμοποιείτε σε 
επιφάνειες που είναι ευαίσθητες στα οξέα, όπως μάρμαρο, μωσαϊκό, τραβερτίνη και άλλα 
ασβεστολιθικά πετρώματα. Πριν τη χρήση, ελέγξτε την αντοχή της επιφάνειας στα οξέα. 
Καθαρί

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Το προϊόν προορίζεται αποκλειστικά για επαγγελματική χρήση. Να φυλάσσεται στον αρχικό 
του περιέκτη. Αποφύγετε τις ακραίες θερμοκρασίες. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά 
με τη χρήση και την απόρριψη, συμβουλευτείτε το δελτίο δεδομένων ασφαλείας.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ / 
ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ

Τα επιφανειοδραστικά που περιέχει είναι βιοαποδομήσιμα σύμφωνα με τα κριτήρια 
που ορίζονται στην ευρωπαϊκή οδηγία 648/2004/ΕΚ, όπως ισχύει. Άδεια EU Ecolabel 
αριθ. IT/020/036. Η συνιστώμενη δοσολογία επιτρέπει τη μείωση του κόστους και την 
ελαχιστοποίηση

ΧΗΜΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα συστατικά του προϊόντος, συμβουλευτείτε το 
δελτίο δεδομένων ασφαλείας.
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KIRJELDUS Sidrun- ja piimhappepõhine katlakivi eemaldav puhastusvahend WC-pottidele ja 
pissuaaridele

OMADUSED Eemaldab tõhusalt katlakivi ja orgaanilise mustuse
Geel, mis haakub paremini ka vertikaalsete pindadega 
Suunatava otsikuga pudel kiireks ja hõlpsaks pealekandmiseks ka vähem nähtavates 
kohtades
EL-i väikese keskkonnamõju ökomärgisega sertifikaat
Loodusliku päritoluga koostisosadega

KASUTAMINE JA 
DOSEERIMINE

Laske tualettpotti/pissuaari vett. Kandke toodet WC-poti ümber ja sinna, kus vesi jookseb. 
Laske 15 minutit mõjuda, puhastage tugevate plekkide eemaldamiseks harja või kareda 
lapiga, misjärel laske loputamiseks vett. Kogus: kasutusvalmis.

SPETSIFIKATSIOONID Välimus: läbipaistmatu roheline vedelik
pH: 2,3 +/- 0,5
Erikaal [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

Ülaltoodud andmed on tüüpilised toodanguväärtused ega kujuta endast spetsifikatsiooni.

TOOTE ÜHILDUVUS Ärge segage klooritud toodetega. Mitte kasutada hapete suhtes tundlikel pindadel nagu 
näiteks marmoril, travertiinil ega muudel kaltsiiti sisaldavatel pindadel. Enne kasutamist 
kontrollige pinna vastupidavust hapetele. Eemaldage lahuse pritsmed happetundl

KASUTAMIS- JA 
SÄILITAMISREEGLID

Toode on mõeldud ainult professionaalseks kasutamiseks. Säilitada originaalpakendites. 
Vältida ekstreemseid temperatuure. Lisateavet kasutamise ja kõrvaldamise kohta leiate 
ohutuskaardilt.

SERTIFIKAADID/VASTAVUS Tootes sisalduvad pindaktiivsed ained on biolagunevad vastavalt Euroopa direktiivis 
648/2004/EÜ ja selle hilisemates muudatustes määratletud kriteeriumitele. EL-i ökomärgise 
litsents nr IT/020/036. Soovitatav doos võimaldab säästa raha ja minimeerida kesk

KEEMILINE KOOSTIS Lisateavet toote koostisainete kohta leiate ohutuskaardilt.
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APRAŠYMAS Apnašų šalinimo priemonė citrinų ir pieno rūgščių pagrindu, skirta klozetams ir pisuarams

APIBŪDINIMAS Efektyvus šalinant kalkes ir organinius nešvarumus
Dėl gelinės sudėties užtikrinamas geresnis prilipimas net prie vertikalių paviršių 
Buteliukas su nukreipiamuoju snapeliu, kad būtų galima lengvai ir greitai pasiekti mažiau 
matomas vietas
Produktas sertifikuotas ES ekologiniu ženklu, kaip turintis mažesnį poveikį aplinkai
Sudėtyje yra natūralios kilmės medžiagų

NAUDOJIMAS IR DOZAVIMAS Nuleiskite vandenį į klozetą / pisuarą. Užpilkite produkto ant klozeto vidinio paviršiaus ir ant 
vandens nutekėjimo vietų. Palikite veikti 15 minučių, norint pašalinti labiau įsisenėjusias 
dėmes naudokite abrazyvinę šluostę arba šepetį, tada nuleiskite va

YPATUMAI Išvaizda: matinis, žalias skystis
pH: 2,3 +/- 0,5
Santykinis svoris [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

Anksčiau pateikti duomenys yra tipiniai gamybos duomenys ir gali neatspindėti konkretaus 
atvejo savybių.

PRODUKTO 
SUDERINAMUMAS

Nemaišykite su chloruotais produktais. Nenaudokite ant rūgštims jautrių paviršių, pavyzdžiui: 
marmuro, marmuro aglomerato ar granito skaldos, travertino ir kitų klintinių paviršių. Prieš 
naudojimą patikrinkite paviršių atsparumą rūgštims. Nedelsiant pašal

ATSARGUMO PRIEMONĖS 
NAUDOJANT IR 
SANDĖLIUOJANT

Produktas sukurtas naudoti tik profesionaliai. Laikyti originaliose talpyklose. Vengti laikyti 
ribinėse temperatūrose. Daugiau informacijos apie naudojimą ir atliekų šalinimą rasite 
saugos duomenų lape.

SERTIFIKATAI / ATITIKTIS Sudėtyje esančios paviršiuje aktyviosios medžiagos yra biologiškai skaidžios ir atitinka 
Europos Direktyvoje 648/2004/EB bei vėlesniuose pakeitimuose, pateikiamus kriterijus. EU 
ekologinio ženklo licenzija Nr. IT/020/036. Rekomenduojama naudoti dozė taupo

CHEMINĖ SUDĖTIS Daugiau informacijos apie produkto sudėtį rasite saugos duomenų lape.
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APRAKSTS Atkaļķojošs tīrīšanas līdzeklis uz citronskābes un pienskābes bāzes tualetes podiem un 
pisuāriem

RAKSTURLIELUMI Efektīvi noņem kaļķakmeni un organiskos netīrumus
Gela konsistence, kas lieliski turas arī uz vertikālām virsmām 
Pudele ar noliektu snīpi ātrai un ērtai uzklāšanai pat sliktāk redzamajās vietās
Līdzeklim ir piešķirts ES ekomarķējuma sertifikāts, pateicoties tā mazajai ietekmei uz vidi
Ar dabiskas izcelsmes sastāvdaļām

LIETOŠANA UN DOZĒŠANA Nolaidiet ūdeni tualetes podā/pisuārā. Uzklājiet līdzekli apkārt podam un uz ūdens 
notecēšanas virsmām. Ļaujiet iedarboties 15 minūtes, paberziet ar birsti vai abrazīvu drānu, 
lai noņemtu noturīgākus traipus, pēc tam nolaidiet ūdeni, lai noskalotu. Dozēša

RAKSTURLIELUMI Izskats: necaurspīdīgs zaļš šķidrums
pH: 2,3 +/- 0,5
Īpatsvars [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

Iepriekš minētie dati ir tipiskās ražošanas vērtības un nav uzskatāmi par specifikāciju.

LĪDZEKĻA SADERĪBA Nemaisiet ar hloru saturošiem līdzekļiem. Nelietot uz virsmām, kas ir jutīgas pret skābēm, 
piemēram, marmora, akmens masas, travertīna un citām kaļķakmens virsmām. Pirms 
lietošanas pārbaudiet virsmas izturību pret skābēm. Nekavējoties notīriet šķīduma šļa

PIESARDZĪBAS PASĀKUMI 
LIETOŠANAS UN 
UZGLABĀŠANAS LAIKĀ

Līdzeklis ir paredzēts tikai profesionālai lietošanai. Uzglabājiet oriģinālajos traukos. 
Izvairieties no ekstremālām temperatūrām. Plašāku informāciju par lietošanu un utilizāciju 
skatiet drošības datu lapā.

SERTIFIKĀCIJA / ATBILSTĪBA Iekļautās virsmaktīvās vielas ir bioloģiski noārdāmas atbilstoši kritērijiem, kas noteikti 
Eiropas Direktīvā 648/2004/EK un turpmākajos grozījumos. ES ekomarķējuma licence 
Nr. IT/020/036. Ieteicamā deva ļauj ietaupīt un līdz minimumam samazināt ietekmi uz

ĶĪMISKAIS SASTĀVS Plašāku informāciju par līdzekļa sastāvdaļām skatiet drošības datu lapā.
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DESCRIÇÃO Detergente desincrustante à base de ácido cítrico e ácido lático, para sanitas e urinóis

CARACTERÍSTICAS Eficaz para remover calcário e sujidade orgânica
Fórmula em gel para aderir melhor, mesmo às superfícies verticais 
Garrafa com bico direcional, para uma aplicação fácil e rápida, mesmo nos pontos menos 
visíveis
Produto certificado EU Ecolabel com reduzido impacto ambiental
Com ingredientes de origem natural

MODO DE EMPREGO E 
DOSAGEM

Deixar a água correr na sanita/urinol. Aplicar o produto a toda a volta da sanita e nas 
paredes onde escorre a água. Deixar atuar 15 minutos, esfregar com uma escova ou um 
pano abrasivo para remover as manchas mais difíceis e, a seguir, descarregar o auto

ESPECIFICAÇÕES Aspeto: líquido opaco verde
pH: 2,3 +/- 0,5
Peso específico [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

Os dados acima são valores típicos de produção e não constituem, por si mesmo, uma 
especificação.

COMPATIBILIDADE DO 
PRODUTO

Não misturar com produtos clorados. Não usar em superfícies sensíveis aos ácidos, como 
mármore, aglomerado de mármore, travertino e outras superfícies calcárias. Antes de usar, 
verificar a resistência da superfície aos ácidos. Remover imediatamente os pos

PRECAUÇÕES 
DE UTILIZAÇÃO E 
ARMAZENAMENTO

O produto foi formulado exclusivamente para uso profissional. Conservar dentro das 
respetivas embalagens originais. Evitar temperaturas extremas. Para mais informações 
sobre a utilização e a eliminação, consultar a ficha de segurança.

CERTIFICAÇÕES / 
CONFORMIDADE

Os tensioativos contidos no produto são biodegradáveis de acordo com os critérios definidos 
pela Diretiva Europeia 648/2004/CE e posteriores alterações. Licença EU Ecolabel n.° 
IT/020/036. A dose recomendada permite poupar e minimizar o impacto ambiental.

COMPOSIÇÃO QUÍMICA Para mais informações sobre os ingredientes do produto, consultar a ficha de segurança.
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POPIS Čisticí prostředek pro odstranění usazenin, s obsahem kyseliny citronové a kyseliny mléčné, 
pro záchodové mísy a pisoáry

CHARAKTERISTIKA Je účinný při odstraňování vodního kamene a nečistot organického původu
Vyznačuje se gelovým složením kvůli lepšímu přilnutí také na svislé povrchy 
Láhev se směrovým uzávěrem kvůli rychlé a snadné aplikaci také v méně viditelných 
místech
Přípravek certifikován EU Ecolabel, s nízkým dopadem na životní prostředí
Se složkami přírodního původu

ZPŮSOB POUŽITÍ A 
DÁVKOVÁNÍ

Spláchněte na záchodové míse nebo nechte chvíli téct vodu v pisoáru. Aplikujte přípravek 
kolem záchodové mísy a na stěny, po kterých stéká voda. Nechte působit 15 minut a 
odstraňte nejodolnější skvrny třením kartáčem nebo abrazivním hadrem a poté nechat t

VLASTNOSTI Vzhled: zelená matná kapalina
pH: 2,3 +/- 0,5
Specifická hmotnost [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

Výše uvedené údaje představují typické výrobní hodnoty a nepředstavují specifikaci.

KOMPATIBILITA PŘÍPRAVKU Nemíchejte s chlorovými přípravky. Nepoužívejte na površích, citlivých na kyseliny, např. 
mramor, mramorová drť, travertin a jiné vápenaté povrchy. Před použitím zkontrolujte 
odolnost povrchu vůči kyselinám. Okamžitě odstraňte vystříknutý roztok z povrchů

OPATŘENÍ PRO POUŽITÍ A 
SKLADOVÁNÍ

Přípravek je určen výhradně pro profesionální použití. Uchovávejte jej v původních obalech. 
Nevystavujte jej extrémním teplotám. Ohledně podrobnějších informací o použití a likvidaci si 
přečtěte bezpečnostní list.

CERTIFIKACE / SHODA Obsažené povrchově aktivní látky jsou biodegradabilní podle kritérií určených evropskou 
směrnicí 648/2004/ES v platném znění. Licence EU Ecolabel č. IT/020/036. Doporučená 
dávka umožňuje ušetřit a omezit na minimum dopad na životní prostředí. Omezené použ

CHEMICKÉ SLOŽENÍ Ohledně podrobnějších informací o složkách přípravku si přečtěte bezpečnostní list.
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OPIS Płyn myjąco-odkamieniający na bazie kwasu cytrynowego i kwasu mlekowego do WC i 
pisuarów

WŁAŚCIWOŚCI Skutecznie usuwa kamień i organiczne zabrudzenia
Żelowa formuła zapewnia dobre przyleganie również do pionowych powierzchni 
Wygięta szyjka butelki umożliwia szybką i łatwą aplikację również w mniej widocznych 
miejscach
Produkt przyjazny środowisku opatrzony oznakowaniem ekologicznym UE
Zawiera składniki pochodzenia naturalnego

SPOSÓB UŻYCIA I 
DOZOWANIE

Spłukać muszlę WC / pisuaru wodą. Nanieść produkt wzdłuż obręczy muszli i na ściany 
muszli, po których spływa woda. Pozostawić na 15 minut, umyć szczotką lub szorstką 
ścierką w celu usunięcia bardziej uporczywych zabrudzeń, a następnie spłukać wodą. 
Dozow

SPECYFIKACJE Wygląd: mętny zielony płyn
pH: 2,3 +/- 0,5
Ciężar właściwy [g/ml]: 1,034 +/- 0,020

Powyższe dane są typowymi wartościami produkcyjnymi i nie stanowią specyfikacji.

ZGODNOŚĆ PRODUKTU Nie mieszać z produktami chlorowymi. Nie używać na powierzchniach wrażliwych na 
działanie kwasów, takich jak marmur, aglomerat marmurowy, trawertyn i inne powierzchnie 
wapienne. Przed użyciem sprawdzić odporność powierzchni na działanie kwasów. Rozpryski

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI 
DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA 
I PRZECHOWYWANIA

Produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku profesjonalnego. Przechowywać w 
oryginalnych pojemnikach. Unikać skrajnych temperatur. W celu uzyskania dodatkowych 
informacji na temat użytkowania i unieszkodliwiania zapoznać się z kartą charakterystyki.

CERTYFIKATY / ZGODNOŚĆ Zawarte w produkcie środki powierzchniowo czynne ulegają biodegradacji zgodnie z 
kryteriami określonymi w rozporządzeniu (WE) 648/2004 z późniejszymi zmianami. Licencja 
na oznakowanie ekologiczne UE nr IT/020/036. Zalecana dawka pozwala zaoszczędzić pieni

SKŁAD CHEMICZNY W celu uzyskania dodatkowych informacji na temat składu produktu zapoznać się z kartą 
charakterystyki.
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